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Консультації згідно з графіком 

Анотація дисципліни Дисципліна «Основи сценічного та екранного мистецтва з 

методикою навчання» знайомить студентів із різними формами, 

жанрами, видами сценічного та екранного мистецтва та 

методикою їх використання на уроках в початковій школі; 

формує  вміння аналізувати та оцінювати мистецькі явища, 

жанри і стилі, ефективно застосовувати кращі зразки 

театрального та кіномистецтва в освітньому процесі. 

Мета дисципліни формування предметних мистецьких компетентностей 

студентів, які забезпечать вдосконалення його сценічної 

майстерності з метою застосування театрально-

педагогічних та екранних засобів в освітньому процесі 

початкової школи. 

 

Очікувані результати навчання 

- здатність визначати виконавське завдання на основі розуміння думок героїв 

твору; 

- здатність вибирати засоби виразності (звукові та візуальні) і користуватися ними 

під час читання тексту вголос, відтворення образу театрального персонажа, переказу 

сюжету; 

- уміння під час перегляду і постановок театралізованих вистав використовувати 

знання про специфіку і синтетичність театрального мистецтва, висловлювати судження і 

http://korpk.org.ua/


давати оцінку театральним дійствам; 

- здатність сприймати зміст кінокартини, оцінювати дії і вчинки героїв, правильно 

переказувати сюжет й виявляти своє ставлення, користуючись засобами емоційно-

образної виразності; 

- здатність навчати молодших школярів розуміти основні види та жанри екранного 

мистецтва і формувати уявлення про особливості художніх, мультиплікаційних, 

дидактичних фільмів та способи відтворення реальної дійсності; 

- уміння інсценізувати твори художньої літератури (байку, казку, п’єсу); 

- володіння технікою мовлення (голосом, диханням, дикцією).  

Тематика дисципліни 

Тема 1. Предмет та завдання курсу «Основи сценічного та екранного мистецтва з 

методикою навчання». Загальне поняття про театр. Специфіка театрального мистецтва. 

Тема 2. Різновиди  театрального мистецтва у початковій школі. Театр ляльок. 

Тема 3. Методика використання різних видів сценічного мистецтва на уроках у   

початковій   школі. Основні компоненти виконавської майстерності. 

Тема 4. Сценарна робота в        системі професійної діяльності вчителя початкових  класів. 
Сценарій як різновид драматургічного дійства. 

Тема 5. Методика підготовки учнів початкової школи до виразного              читання творів зі 

сцени. Виконання вправ (створення словесних образів під час розповіді, декламування, 

читання байки тощо) 

Тема 6. Різновиди театралізованих заходів у початковій школі, методика їх          

проведення.  

Тема 7. Практичне оволодіння основними елементами акторської майстерності. Робота 

творчих груп по підготовці дитячої вистави за народними та авторськими казками. 

Тема 8. Сценічний етюд. Створення та виконання етюдів з деталізацією дійової лінії на 

основі музичного, художнього та літературного твору. 

Тема 9. Кіно як вид екранного мистецтва. Історія виникнення кіноматографа. 

Спорідненість кіно з іншими видами мистецтва. 

Тема 10.  Види і жанри кіно. Кінострічки для дітей. Дитячі кінофестивалі. 

Тема 11.  Анімаційне кіно: мальована анімація, «об’ємна» мультиплікація. Перекладна 

анімація. Різновиди анімаційного кіно. 

Тема 12. Методична система роботи над анімацією у роботі вчителя Нової української 

школи. 

Тема 13. Мультфільм як один із видів медіатекстів.  

Тема 14. Мистецтво телебачення. Жанри телемистецтва: телефільм, музичний 

спектакль, концерт, телеповість, телеоповідання, телевізійний портрет, телегра та ін. 

Тема 15. Методика використання різних видів екранного мистецтва на уроках у 

початковій школі. 

Система оцінювання 

відповідно до Положення про критерії  оцінювання навчальних досягнень 

студентів Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я.Франка 

Житомирської обласної ради 

http://surl.li/ghrjf 

Рекомендована література та інформаційні ресурси 

Основна 

 

Додаткова 

http://surl.li/ghrjf


1. Ворожейкіна О.М. Театр для малюків 

(початкова школа) / О.М. Ворожейкіна. – 

Харків.: Вид. група «Основа», 2010. – 207с. 

2. Книга вчителя дисциплін художньо-

естетичного циклу: Довідково- методичне 

видання / Упоряд. М.С. Демчишин; 

О.В.Гайдамака. – Харків: ТОРСІНГ ПЛЮС, 

2012. – 768 с. 

3. Кордон М. В. Українська та зарубіжна 

культура : навч. посібник / М. В. Кордон. – 

Київ. : Центр учбової літератури, 2013. – 584 

с. 

4. Прийоми акторської майстерності та 

імпровізаційні вправи на заняттях із 

сценічного руху як одна з умов самореалізації 

учнів вокально- хорового відділення 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://osvita.ua/school/lessons_summary/upbring

/37435 

5. Основи театрального мистецтва. Програма 

курсу за вибором. 1-4 класи // Довідник 

учителя художньо-естетичного циклу в 

запитаннях та відповідях / Упоряд. М. С. 

Демчишин. – Х.: Веста: Видавництво «Ранок», 

2016. – 608 с. – С. 258-278. 

 

1. Дятчук В.В., Барабан Л.І. 

Український тлумачний словник 

театральної лексики. – К.: Видавничий 

центр "Просвіта" , 2002. 

2. Масол Л. та ін. Методика навчання 

мистецтва у початковій школі. – Х.: 

Ранок, 2016. 

3. Масол Л.М. Концепція художньо-

естетичного виховання учнів у 

загальноосвітніх навчальних закладах / 

Інформаційний збірник Міністерства 

освіти і науки України. – 2014. - №10. – 

С.4-9. 

4. Розвиток діалогічного мовлення 

засобами інсценізації. Програма 

лялькового театру. 1-4 класи // Довідник 

учителя художньо-естетичного циклу в 

запитаннях та відповідях / Упоряд. М. С. 

Демчишин. – Х.: Веста: Видавництво 

«Ранок», 2006. – 608 с. 

5. Тавенко Н.К. Література і театр в 

художній культурі світу другої 

половини ХІХ століття. 10 (11) – 11(12) 

класи. Програма факультативного курсу 

// Профільне навчання: Авторські 

програми курсів за вибором 

художньоестетичного напрямку 

профілізації: збірник програм , укл. В. Г. 

Зарицька, С. М. Лобинцева, С. В. Сєдих, 

Т. М. Ганношина. – Донецьк: Витоки, 

2010. – 72 с. – С. 62- 

 

Інформаційні ресурси 

https://sites.google.com/d/14X9Ryff1xhnAzI_mNa82t9W3tL4h27Ux/p/1a92r_pnMxtk

lJvDANvcYeMKIqH8VjiAt/edit 

https://nus.org.ua/wp-content/uploads/2017/11/Tyzhden-10_Teatr-pdf-1.pdf 

http://screenplay.com.ua/screenplays/?id=262 

https://osvitoria.media/experience/teatr-na-urotsi-praktykum-dlya-pochatkovoyi-

shkoly/ 

https://www.youtube.com/watch?v=jOLElhj06Vs 

http://svoimirukami.com.ua/teatr-tinej-nezvychajna-zabava-dlya-doroslyh-i-

ditej.htm 

 

Політика дисципліни 

Активна участь в обговорені теоретичних питань та виконанні практичних завдань; 

своєчасність виконання практичних та самостійних робіт; застосовування сучасних 

методик і технологій, в тому числі й інформаційних, для забезпечення якості навчально-

виховного процесу освітнього закладу. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність у Коростишівському педагогічному фаховому коледжі імені 

І.Я.Франка Житомирської обласної ради http://surl.li/glxsw 

Розглянуто та затверджено на засіданні  циклової комісії викладачів української 

літератури та української мови з методикою навчання 

Протокол №7  від 16.03.2023 

Голова  циклової комісії                                 Світлана ДОЛІНГОВСЬКА 
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